

ESCOLA DE ARTES, CIÊNCIAS E HUMANIDADES

Comunicado

Retificação do D.O.E de 11.07.2017

No Edital de Abertura para o Processo Seletivo Simplificado e Convocação para as provas, nos termos do Edital EACH/ATAc 047/2017, da Escola de Artes, Ciências e Humanidades; junto ao Curso de Obstetrícia, na Área: Assistir e Cuidar em Obstetrícia, publicado no D.O.E. de 11.07.2017, onde se lê: "I – documento de identificação (cópia e original);"; leia-se: "I – documento de identificação;".